IB005 kol 4, priklad 1 Odevzdani: 28. 3. 2021 23:59
Jméno: UCO:
[”:”:l_l list . . WEO . L u e ae ae ae o body o Lo e s
Oblast strojovée smimanijch informaci. Své uco a c¢islo listu vypliite co e

Zleva dle vzoru cislic. Jinak do této oblasti nezasahugte. o B Lf] E 3 L] 5 E -] H 9

1. [0,5 bodu] Necht ¥ = {a,b,c}. Uvazte jazyk L nad X takovy, ze
L ={a"u|ue{bc}" apokud je x liché, pak u = ww pro n&jaké w € {b,c}*}.

Dokazte pomoci Myhillovy-Nerodovy véty, ze jazyk L neni regularni.

Oblast strojové snimanijch informact, nezasahujte. Druhd strana se neskenuje.



